



InfoPark Alapítvány

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Az InfoPark Alapítvány szeretne hidat képezni az egyetem és a középiskolák között. Pályázati tevékenységével hozzá kíván járulni a műszaki és természettudományi tárgyak népszerűsítéséhez, igyekszik felkeltetni a jó képességű diákok érdeklődését a BME és az ELTE színvonalas műszaki és természettudományos oktatása iránt. Fenti célok érdekében az InfoPark Alapítvány az alábbi négy kategóriában hirdet természettudományos kisfilm készítésére pályázatot:

1. Reális világ

Érdekes jelenségek, kísérletek feldolgozása, bemutatása,

2. „Játékfilm”, melyben a jelenségek, kísérletek (magyarázat nélkül) szimbolizálják a háttért, vagy az eseményeket.

3. Digitális (virtuális) világ

A jelenségek, kísérletek, törvények számítógépes szemléltetése, modellezése,

4. Animációk

Jelenségek, kísérletek érdekes bemutatása, a könnyebb megérthetőség érdekében.

A filmek maximálisan 10 perces időtartamúak legyenek.

Az elbírálás során előnyben részesülnek azok a pályázók, akik komplex módon közelítik meg a választott témát, akik az interdiszciplinaritás szemszögéből képesek rávilágítani a jelenségekre, természeti törvényszerűségekre.

A pályázat rendelkezésére álló keret: 2 Mft

Lehetséges pályázók köre: az ELTE és BME tanszékeinek, intézeteinek, karainak oktatói által mentorált középiskolás diákok, egyetemi hallgatók.

A pályázatok elbírálásának szempontjai:

Újszerűség, tudományközi megközelítés, játékos, szórakoztató módon történő ismeretátadás képessége

A pályázatok elbírálása:

A nyertes filmek kiválasztása szaktanári és filmes szakértők bevonásával történik

A nyertes pályázatok díjazása:

A legsikeresebb kisfilmek készítői és az őket felkészítő egyetemi mentorok értékes tárgyjutalomban részesülnek, melyeket a további ismeretterjesztő munkásságuk során kiválóan hasznosíthatnak.

A nyertes pályázónak kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy a támogatás eredményeként megvalósuló filmen feltünteti, hogy az InfoPark Alapítvány támogatásával jött létre. A támogatás feltétele, hogy a pályamű benyújtásakor a pályázó hozzájárulását adja a filmnek az InfoPark Alapítvány honlapján történő megjelenítéséhez. A nyilatkozatot a pályázat beadásával egyidejűleg csatolni szükséges.

A pályázat benyújtásának módja, helye és határideje:

A filmet 1 példányban DVD-n kell benyújtani az InfoPark Alapítvány nyilvánosságra hozatalról szóló nyilatkozattal egyetemben.

*A filmeket az **InfoPark Alapítvány** postacímére kérjük eljuttatni:*

2123 Dunakeszi, Pf: 15.

Vagy személyesen az ELTE Pályázati és Innovációs Központban Jokán Anita nevére lehet leadni.

1056 Budapest, Szerb u. 21-23. fsz. 17.

*A pályázat kihirdetésének időpontja: **2012. március 27.***

*A pályázat beadási határideje: **2012. május 31.***

A pályázattal kapcsolatos információ: www.infoprkalapitvany.hu

A pályázatok eredményének közzététele:

a www.infoparkalapitvany.hu honlapon, valamint a pályázók által megadott e-mail címekre megküldött értesítésben.

Kapcsolattartó: Antoni József 30-2569592